

2014 全国名村影响力 300 强出炉

平桥区郝堂村榜上有名

信阳消息 (记者 韩蕾)11月1日,《2014 中国名村影响力综合评价报告》在第十四届全国“村长”论坛出炉,河南省共有 17 个村庄入选,最靠前的南街村排名第 22 名,其中我市平桥区郝堂村因其 CVI 值 83.82,排名第 298 名。

据了解,全国“村长”论坛由中国村社发展促进会主办,2000 年开始举办首届论坛,是目前国家农村

基层干部相互交流沟通的唯一全国性平台。它是全国 58 万个行政村,400 多万名“村官”为主体的年度最高盛事,被称为“中国‘村长’的奥林匹克”。

此次排名由中国村社发展促进会特色工作委员会、亚太环境保护协会、中国国土经济发展研究中心、中国名村影响力研究评价课题组研究评价完成的。此次排名旨在促进

中国名村在新的历史时期稳中求进,转型发展,提升综合竞争力。

郝堂村位于我市平桥区,距市中心城区约 20 公里,总面积 20 平方公里,耕地 1900 亩,该村坚持用自然环保的方式来建设美丽乡村,经济建设、基础设施建设、旅游开发等发面得到了快速发展,郝堂村四面环山,溪水环绕,走进该村就如同走进了画中的村落。

这整治很必要

我市将开展为期一个月的学校食品安全专项整治

信阳消息(记者 王洋)近期,我省多地学校发生食物中毒和传染病(结核病)疫情,影响了在校学生的身体健康和学校教育教学秩序,为进一步规范学校食品安全管理,切实保障学校教育教学工作顺利开展,我市将开展为期一个月的专项整治工作。

此次专项整治包括,今年全市农村学校食堂建设暨管理现场会会议精神的贯彻落实情况;不

准餐饮服务无证经营、不准从业人员无证上岗等“六不准”执行情况;学校食堂索证索票、食品留样、食品原材料入库验收和出入库台账登记制度建立和落实情况;食堂内外环境卫生状况及定期消杀状况;对个人承包食堂的收回状况;校内无证经营的小食品作坊和摊点的取缔情况;结核病预防知识宣传、新生入校体检中疑似结核病例追踪和筛查情况等。

这成绩很满意

信阳农网改造升级工程通过省级验收

信阳消息(甘仁伟 魏思平)10月30日,信阳市 2013 年农网改造升级工程通过了河南省发改委组织的省级验收。

在 2013 年农网改造升级工程中,信阳供电公司以规划为龙头,积极筹划电网建设工程,全力推进农网改造升级工程的开展,争取资金 14666.6 万元,新建 110 千伏输电工程 2 个,容量 10 万千瓦安,线路 4.8 千米;新建 35 千伏工程 9 个,容量 8 万千瓦安,

线路 87.2 千米;10 千伏及以下工程共完成新建、改造线路 327.3 千米,新建台区 126 个容量 2.0585 万千瓦安。通过农网改造升级工程的实施,市县地区电网结构日趋合理完善,解决了部分农村供电网架薄弱、设备陈旧等问题,供电质量和可靠性显著提高,电网供电能力大大增强,对提高城乡居民的生活水平,拉动市县经济增长起到了重要作用。



营造温馨校园文化

11月4日,信阳师范学院学生会围绕“女生月”这一主题开展了丰富多彩的活动,该活动不仅丰富了大学生的校园生活,更营造了良好的校园文化氛围。该校师生纷纷参与到活动中,用精美的展板,缤纷的气球,可爱的玩偶等将校园装扮得十分美丽,该校整齐路成了一片欢乐的海洋。图为活动现场。

见习记者 李亚云 摄

罗山县人民法院民庭书记李娟谈本职工作

公平正义是看得见的未来

信阳消息(首席记者 张继疆)“十八届四中全会绘制了‘法治中国’的蓝图,让依法治国从口号变成看得见的制度。”罗山县人民法院民庭书记李娟对记者说。昨日下午,记者见到她时,她刚刚接待完一名前来咨询案件的当事人。在她的办公桌上放着一份刊载了《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》的报纸,和一份工整的心得体会。

“公平正义是法律人毕生的追求和梦想。对于刚刚毕业走进法院的年轻法律人来讲,理想与现实还是有差距的。我们在基层法院接触到的大多是邻里之间的鸡毛蒜皮小事,繁多琐碎。有些情况下,为了化解社会矛盾,保障社会稳定,一些案子的处理需要多方做调解工作,有时候出现不尽人意的,以

致司法公信力受损。”接待当事人、调解案件、开庭,李娟每天的工作都安排得满满当当,作为一名基层法庭的书记员,年轻的她在走上工作岗位之初,与众多的年轻人一样,也曾有过迷惘。对于十八届四中全会的相关会议精神,她都是见缝插针地学习,她不仅自己弄懂吃透了会议的精神内涵,而且还结合自身工作做了厚厚的一本笔记。笔记做得越多,她感到自己肩上的担子越重。

“《中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定》体现了国家依法治国的决心,让法律人看到了未来。违宪审查与宪法监督、完善立法、审判权与执行权相分离、探索设立跨行政区划人民法

院和检察院、变立案审查为立案登记、谁办案谁负责、完善法律职业准入制度、建立法官、检察官逐级遴选制度等等,去‘地方化、行政化’,内修职业化、外塑公信力,各项制度的制定让公平正义实现有望。”她告诉记者,“全会之后,对于年轻法律人来讲,有了明确的职业方向和职业保障,实现自己的职业理想已不是幻想。必须看到,任何改革都不是一蹴而就的,都是需要一代人去努力的,依法治国的长征才刚刚起步。希望这些良好的制度能够自上而下地得到充分落实,各项配套措施能得到完善,通过大家共同的努力,实现依法治国,实现公平正义。”

这活动很受益

浉河区举办家政服务万家行大型招聘会

信阳消息(记者 黄慧)11月2日,我市举办了“2014 年家政服务万家行大型招聘会”,共有 75 家企业提供服务,制造等岗位 2400 余个现场吸引 2000 余人入场求职其中 358 人达成就业意向。

为进一步扎实做好浉河区就业、再就业工作,浉河区人力资源和社会保障局、浉河区妇联 11月2日上午在市怡和摩尔城 2 楼举办了“2014 年家政服务万家行大型招聘会”。浉区人力资源和社会保障局共组织 75 家企业参与招聘活动,其中产业集聚区企

业 8 家参与,共提供 2400 余个岗位,岗位涉及服务、制造、销售、建筑等多个领域,现场设置咨询服务台、求职登记点和法规宣传点,为各个求职人员做好咨询服务及保障求职人员用工合法化,各家企业招聘点前人群络绎不绝,通过面对面洽谈,达成意向的有 358 人次。招聘会取得“开门红”,今后浉河区将积极加强与用人单位的合作力度,积极构建务工人员与各个用工企业的沟通桥梁,最大限度地解决自由择业人员的就业问题。

学习贯彻十八届四中全会精神

中国联合网络通信有限公司河南分公司(信阳含固始业务区) 2014年度基站建设项目竣工环境保护验收信息公示

根据《建设项目竣工环境保护验收管理办法》和环保[2003]20号关于《建设项目竣工环境保护验收办法》的通知及《建设项目竣工环境保护验收暂行办法》的有关规定,现将该基站竣工环境保护验收情况进行公示。

一、建设项目的概况:中国联合网络通信有限公司河南分公司2014年度基站建设项目信阳含固始业务区25个,本次验收基站已通过环境影响评价取得环评批复,验收调查采取抽样方法,于2014年11月1日在环评报告书中规定的验收监测点位开展验收监测,信阳共验收25个基站,验收合格25个,验收合格率为100%。基站建设基站及配套设施运行情况调查表及验收项目对环境的影响,并提出补充措施与建议。

二、建设项目对环境造成影响的概述:基站一般采用地面铁塔架设备,部分基站采用楼顶杆状塔架,部分基站采用楼顶抱杆塔架,其中部分基站需建设铁塔架和小型机房,需要采取占用部分耕地,在基站建设过程中,对周围环境影响较小;另一部分基站建设于城市建成区内,其建设过程中对周围环境影响较小。

基站运行期间的三大功能是通过对无线电波接收和发射,实现移动通信的目的,从而对电

<p>声明</p> <p>兹有王海全购买的由河南华仪置业发展有限公司开发的富丽华城市花园 8 号楼 202 室房产处,其购房发票(票号:00153396),因不慎丢失,特声明作废。</p>	<p>声明</p> <p>兹有信阳中和酒业有限公司豫 SEG788 小型轿车发动机号码为 04217657,车辆识别号码为 LBVFP3901BSD19117,其强制保险发票(票号:41057290),商业保险发票(票号:41057289),因不慎丢失,特声明作废。</p>
<p>声明</p> <p>兹有中国人寿财产保险股份有限公司的空白商业险保单 5 份(流水号 1410267506-1410267510),保险卡 5 份(流水号 4150464436-4150464440),交强险保单 25 份(流水号 1410885276-</p>	<p>1410885300),内置标志 25 份(流水号 4151103001-4151103025),因不慎丢失,特声明作废。</p> <p>中国人寿财产保险股份有限公司 信阳市中心支公司 2014 年 11 月 4 日</p>